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الفرق في الارتفاع  
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ريال                                                 784= 560- 1344ة=المتبقي مع فيصل بعد إلغاء قيمة التذكر

           7=112÷ 784عدد الأيام التي يستطيع البقاء فيها في جدة = 

ريال   1344= 784+ 560= 112× 7+ 560للتحقق    

4865 8241 

5.42 188.5 

38 (+19+1 =)

38+20 =58  
(0.3+0.7+)1.2 =1 +1.2=2.2  

(75 +25 +)27=1

00+27 =127  
(1.6+11.4 +)23=13 +33=46  

(36 -1(+)21 +1 =)35+22 =57  (14.7 +0.3) -

(8.5+0.3=)15 -8.8=6.2  

ثانية     39.25=1-40.25(= 0.08- 1.08) -( 0.08- 40.33=) 1.08- 40.33الزمن في المرة الثانية =

40.33من  0.08ثم أطرح   1.08من   0.08، حيث أن العملية هي الطرح إذن أطرح   
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